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甲山森林公園 

環境保全拠点 環境学習拠点 子育て支援拠点  

■ 公園種別 広域公園 
■ 開園面積 18.7ha 
■ 概要 

 甲山森林公園は、「明治 100 年記念」、
「兵庫県政 100 年」の記念公園として、
六甲山の東端の甲山一帯の緑豊かな地に
昭和 45 年に開設した広域公園である。 
昭和天皇在位 60 年記念公園として、自然
環境の保全と豊かな自然のなかでの健康
づくりを目指し区域を拡張した。 

都市公園等整備 5 箇年計画に先立ち整備
した広域公園であるが、高度成長期にあっ
て都市域の自然環境保全を第一に全体の 
85%を自然樹林として保全した先駆的な公
園である。 

■ 主な経緯  

昭和 45 年 11 月 10 日 当初開園
(57.6ha) 
（以降、順次開園） 
平成 15 年５月 20 日 追加開園(直近)(83.0ha)：なかよし池 等 

■ 主な施設  

シンボルゾーン(記念モニュメント、噴水、彫刻、レストハウス)、修景池、自由

広場(2 か所)、芝生広場(3 か所)、野外ステージ、花時計、パイプアーチ橋、ハイ
キングコース、県民の森(つつじ園、展望休憩舎、芝生広場)など 
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○月毎の来園者数推移（H29～R2 年度） 

 

 

○利用者特性（令和２年度利用者満足度調査結果より、回答数 206 件） 
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200,000

250,000

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

H29 H30 R1 R2

年齢 

主な交通機関 

主な交通機関 

14%

12%

9%

3%
6%

9%
11%

36%

小学生 中学生～高校生 大学生

20代 30代 40代

50代 60代以上

64%

36%

男性 女性

性別 

56%

9%

14%

4%
2%2%

6%
6%1%

西宮市 宝塚市 尼崎市 伊丹市 川西市

芦屋市 神戸市 大阪府 その他

35%

10%

38%

14%

3%

徒歩 公共交通 自家用車 自転車 バイク

居住地 
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36%

24%

3%

11%

0%

12%

6%

8%

散歩 運動 犬の散歩 子どもと遊びに イベント参加 ハイキング 自然観察 その他

来園回数 

利用目的 

 

19%

9%

6%
66%

0%

初めて 2回目 3回目 それ以上 未回答

公園を知ったきっかけ 

1%

6%
1%

1%
1%

9%

3%

27%

44%

7%

新聞、テレビ、ラジオ インターネット

情報誌 観光ガイド、雑誌

パンフレット、チラシ 知人の紹介

通りすがり 近所に住んでいる

昔から知っている その他

公園を知ったきっかけ 
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淡路島公園 

環境保全拠点 環境学習拠点 観光交流拠点 広域防災拠点(県) 

■ 公園種別 広域公園 
■ 開園面積 134.8ha 
■ 概要 

 明石海峡を望む淡路島北端の丘陵地に、豊かな自
然環境とすばらしい眺望を生かし整備した広域公
園。大阪湾から明石海峡まで見渡せる絶好の場所
にある展望広場、関西では初めての高速道路と公
園が一体的に利用できる「ハイウェイオアシス」
を設置した。 
園内の交流ゾーンには、大芝生広場や水の遊び

場、木の遊び場、大型スライダーなどスケールの
大きな子供の遊び場を設けており、親子、家族の
賑わいの場となっている。 

■ 主な経緯  
昭和 60 年４月 21 日 当初開園(12.9ha)：展望広場、林間遊歩道、駐車場 
（以降、順次開園） 
平成 23 年４月 29 日 追加開園(直近)(134.8ha)：草原と花のゾーン 

■ 主な施設  

ハイウェイオアシス、花の谷、アジサイの谷、展望広場、ローラースライダー、
水の遊び場、大きな芝生広場、草原と花の広場、展望デッキ、駐車場 

  
花の谷 水の遊び場 

 

 

大きな芝生広場 ローラーすべり台 
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○月毎の来園者数推移（R1・R2 年度） 

 
 

○利用者特性（令和２年度利用者満足度調査結果より、回答数 N=137） 
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

R1 R2

42%

50%

8%

男性 女性 無回答

26%

4%

6%

25%

14%

15%

10%

小学生 中学生

小･中学生以外の10代 20～30代

40～50代 60代以上

無回答

年齢 

主な交通機関 

性別 

居住地 

8%
1%
3%

21%

15%
2%

24%

13%

13%

淡路市 洲本市 明石市

神戸市 その他県内 四国

大阪 その他県外 無回答

5%

4%
8%

82%

1%

徒歩 自転車・バイク

公共交通(バス・船) 自動車

無回答



6 

 

 

 

 

  

2%3%

13%

34%

48%

ほぼ毎日 週に数回 月に数回

年に数回 初めて

32%

8%

10%6%

29%

15%

ホームページ 新聞・雑誌 テレビ

パンフレット その他 無回答

26%

4%

5%

18%

16%

16%

8%

7%

散歩・散策 ペットの散歩 健康運動(ｳｫｰｷﾝｸﾞ･ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ)

多目的グラウンドの利用 無料遊具の利用 有料施設(ﾆｼﾞｹﾞﾝﾉﾓﾘ)の利用

ピクニックなど食事を伴う行楽 その他

利用頻度 

 

利用目的（複数回答） 

 

公園を知ったきっかけ 
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あわじ石の寝屋緑地 

環境保全拠点 環境学習拠点 歴史文化拠点 

■ 公園種別 都市緑地 
■ 開園面積 37.5ha 
■ 概要 

明石海峡を望む淡路島北側の丘陵地にあり、
明石海峡大橋周辺の緑豊かな美しい景観の保
全と、絶滅危惧種の猛禽類サシバをはじめ、貴
重種が棲息する自然環境の保全を目的とした
都市緑地である。 
園内には自然を生かした周回園路、明石海峡

大橋を眼下に望む展望台があるほか、「日本書
紀」の海人（あま）の男狭磯（おさし）伝説を
今に伝える石の寝屋古墳群がある。 

 
■ 主な経緯  

平成 27 年４月１日 当初開園(37.5ha) 

■ 主な施設  

園路、森の広場、展望台、いきものたんぼ、トイレ、四阿、水飲み場、駐車場 

 

  
森の広場 海峡展望台 

  
環境学習 石の寝屋ウォーク 
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○月毎の来園者数推移（R1・R2 年度） 

 
 

○利用者特性（令和２年度利用者満足度調査結果より、回答数 N=62） 
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R1 R2

53%42%

5%

男性 女性 無回答

年齢 

主な交通機関 

性別 

居住地 

19%

2%

7%

24%18%

27%

3%

小学生 中学生

小･中学生以外の10代 20～30代

40～50代 60代以上

無回答

34%

2%

35%

2%

2%

13%

6%
6%

淡路市 南あわじ市 神戸市

その他県内 四国 大阪

その他県外 無回答

8%

14%

3%

73%

2%

徒歩 自転車・バイク

公共交通(バス・船) 自動車

無回答
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8%

8%

31%

51%

2%

ほぼ毎日 週に数回 月に数回

年に数回 初めて

20%

4%

11%

4%

8%
16%

4%

16%

1%

12%

4%

散歩・散策 ペットの散歩 健康運動(ｳｫｰｷﾝｸﾞ･ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ)

ピクニックなど食事を伴う行楽 芝生広場の利用 自然・環境を楽しむ

バードウォッチングなどの自然観察 見晴らし・景観を楽しむ 歴史的な古墳を楽しむ

のんびりとすごす その他

利用頻度 

 

公園を知ったきっかけ 

利用目的（複数回答） 

 

14%

5%

21%

54%

6%

ホームページ 新聞・雑誌 パンフレット

その他 無回答


